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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 22.01.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, 

județul Vâlcea la care participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : dl.consilier Fiastru Liviu. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.8/19.01.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Organigramei și 

Statului de funcții al Aparatului de Specialitate al primarului orașului Horezu.  
Ordinea de zi se suplimentează cu un punct, respectiv:  
2. Proiect de hotărâre cu privire la neasumarea responsabilității organizării şi derulării 

procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziţia produselor 
aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029, pentru perioada 
2024-2029, la nivelul  orașului Horezu. 

Se supune la vot ordinea de zi cu punctul nou introdus. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Organigramei 

și Statului de funcții al Aparatului de Specialitate al primarului orașului Horezu. 
Domnul primar: Modificăm statul și organigrama urmare a Ordinului Ministerului Sănătății de 

a trece asistentele medicale de la Inspectoratele școlare la primării. Asistentele medicale se aduc 
înapoi în statul primăriei, plătite fiind de DSP. Este vorba de cele 4 asistente de la Creșă. Ne-am 
interest de ce au dat un astfel de ordin și ni s-a spus că pentru a fi un singur cont în care virează 
Ministerul Sănătății banii.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Organigramei și Statului de funcții al 
Aparatului de Specialitate al primarului orașului Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.2.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la neasumarea responsabilității organizării şi derulării 

procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziţia produselor aferente 
Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029, pentru perioada 2024-2029, la nivelul  
orașului Horezu.  

Domnul primar: În fiecare an am declinat achiziția laptelui și a cornului în favoarea Consiliului 
Județean. De ce? Pentru că achiziția este mai ușoară la nivel de județ și obțin și un preț mai bun. 
Mereu le-am dat adresă dar acum au dorit HCL. Și mai este o treabă, dacă produsele nu sunt bune nu 
ete vina noastră. 

Vă aduc la cunoștință că a mai apărut o lege referitoare la masa caldă, o să aplicăm și noi. O să 
facem toată documentația și o să o trimitem, avem un termen scurt. Copii sunt suficienți.  

 Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la neasumarea responsabilității organizării şi derulării procedurilor de atribuire a 
contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziţia produselor aferente Programului pentru școli al 
României în perioada 2023-2029, pentru perioada 2024-2029, la nivelul  orașului Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.3.  
Avem în transparență bugetul și un regulament pentru parcări cu plată. Avem în achiziție 

parcometre. După ce le vom instala oamenii au posibilitatea să plătească cu telefonul prin sms, la 
parcometre sau să facă abonamente.  
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Domnul Puchin: Cine va verifica dacă plătesc sau nu?  
Domnul primar: Poliția locală v-a avea un sistem și ei vor vedea cine a plătit și cine nu. Vor fi 

supravegheate și de camera video. Dacă nu se plătește putem să trimitem acasă înștiințarea. Este 
același sistem ca la Râmnic.  

Pentru proiectul de la Urșani, din 6 firme una singură a depus pentru achiziție.  
Am dat ordin de începere pentru toate străzile ca să-I dăm drumul la execuție.  
Cu centura suntem în linie dreaptă.  
Cu blocurile NZEB suntem în licitație pentru execuție. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bâscu Stelian, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 
 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                     Bâscu Stelian                                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


